



B.E.G. Luxomat DACO DALI-2 détecteur de présence Broadcast



Détecteurs de système DACO DALI-2 Broadcast pour une régulation confortable de la lumière

La nouvelle génération de détecteurs de présence compacts DACO DALI-2 offre une utilisation flexible. Grâce à un design modifiable les détecteurs s'adaptent facilement aux types de montage imposés par leur environnement en les transformant par des accessoires adaptés. De plus, certains composants existent en différentes couleurs. Les appareils déjà en place peuvent être facilement remplacés par les nouveaux détecteurs certifiés DACO DALI-2. L'application B.E.G. One permet également de lire les informations sur l'etat

actuel des détecteurs, désormais bi-directionnels. Parmi les nouvelles fonctions logiques, des réglages améliorés en variation ainsi qu'une régulation dynamique et bien d'autres nouveaux paramètres renforcent la flexibilité de leur utilisation. Le bloc d'alimentation DALl-2 intégré, d'une intensité maximum de 80 mA, permet de raccorder jusqu'à 32 luminaires. Si cela n'était pas suffisant, la quantité peut être augmentée par un second bloc d'alimentation externe en parallèle.

Highlights

DALI 2

- Détecteur DALI-2 Master pour la commande directe des luminaires (Broadcast). Alimentation du bus directement par le détecteur
- Plage de réglage réglable (valeurs minimale et maximale)
- Possibilité de commutation et de variation manuelle via des boutons-poussoirs conventionnels
- Éclairage d'orientation pour des exigences de sécurité accrues dans les maisons de retraite, les hôpitaux, les bâtiments publics, etc.

- Fonctionnement Master-Slave pour étendre la zone de détection
- Réglage d'usine 10 min. de temporisation et 500 lux.
 Valeur de consigne de la luminosité



PD4-M-DACO-GH-AP DALI-2



PD4N-M-DACO DALI-2 AP



PD4N-M-DACO DALI-2 UP



PD4N-M-DACO



PD2N-M-DACO DALI-2 AP



PD2N-M-DACO DALI-2 UP



PD2N-M-DACO DALI-2 DE



PD9-M-DACO



MR PD2N DALI



APG DALI



BLE-IR-Adapter

Fonctionnalités complètes en combinaison avec l'adaptateur BLE-IR et l'application B.E.G. One

Highlights

DALI 2

- Les valeurs de luminosité du détecteur DACO DALI-2 et de l'adaptateur BLE-IR sont visibles dans l'application et peuvent être utilisées pour déterminer le facteur de réflexion
- L'état de l'appareil et du bus DALI sont affichés dans l'application
- Le canal peut être temporairement contrôlé (on/off et variation)
- Les modes de fonctionnement entièrement automatique, semi-automatique ou crépusculaire sont réglables
- La sensibilité de mouvement peut être réglée électroniquement sur 5 niveaux
- L'éclairage d'orientation peut être configuré en permanence ou avec un temps de retard
- Pour une gradation douce, le fade time des ballasts électroniques peut être paramétré ou réinitialisé



Download - B.E.G. One (Swisslux) App





App-Store (Apple)

Google Play (Android)





Modèles

	E-No
Détecteur de présence DALI, pour grande hauteur, blanc	535 969 168
Détecteur de présence DALI, blanc	535 969 448
Détecteur de présence DALI, blanc	535 969 548
Détecteur de présence DALI, blanc	535 969 148
Détecteur de présence DALI, blanc	535 939 648
Détecteur de présence DALI, blanc	535 939 748
Détecteur de présence DALI, blanc	535 939 348
Détecteur de présence DALI, blanc	535 979 248
	pour grande hauteur, blanc Détecteur de présence DALI, blanc

Accessoires

Désignation		E-No
MR PD2N DALI	Cadre de montage PD2N-M-DACO DALI-2 UP	535 990 378
APG DALI	Boîtier AP détecteurs 360°, blanc	535 990 678
BLE-IR-Adapter	Adaptateur IR pour Smartphone	535 990 705

Assortiment



Swisslux SA

Nous sommes un fournisseur leader et le premier interlocuteur pour la gestion intelligente de l'éclairage. Nos solutions garantissent plus de sécurité, de confort et d'efficacité énergétique. Nous attachons une grande importance à un service d'excellence lors de chaque phase du projet de construction et proposons à nos clients des prestations qui vont de la planification au fonctionnement parfait de nos produits en passant par l'installation.



Flyer produit sans impact sur le climat.

Avis sur les marques: Swisslux est une marque déposée de la société Swisslux SA.

Copyright © Swisslux SA | Sous réserve de modifications et de modifications techniques. T13279



Industriestrasse 8 | CH-8618 Oetwil am See Tél: +41 43 844 80 80 | Fax: +41 43 844 80 81 info@swisslux.ch | www.swisslux.ch